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	1. Samenvatting
	Gebruik deze samenvatting om terug te koppelen naar ouders. Een kwestie van knippen en plakken. Tip: voeg een kort stukje tekst toe waarin je aangeeft wat je hier als school uithaalt en wat je hier eventueel mee gaat doen. Of: geef aan waar je graag met een ouderpanel verder over doorspreekt naar aanleiding van de resultaten. 

	2. Score per vraag 
	Per rubriek lees je hier de resultaten per vraag. Je ziet hier ook de verdeling van de antwoorden. Dat gebeurt net als op de dashboards in drie niveaus: laag | neutraal | hoog 
Je kunt de resultaten vergelijken met de score van de vorige peiling.


	3. Scores bij ‘vervolgvragen’ 
	Bij sommige onderdelen kregen ouders op basis van hun antwoorden vervolgvragen. Omdat slechts een deel van de ouders deze vragen kreeg, zijn ze opgenomen in een apart hoofdstuk. 


	4. Tips en tops 
	Ouders konden tips en tops noemen. Die vind je in dit hoofdstuk. 
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[image: ]1. Samenvatting onderzoek ouders  
	 Ingevulde vragenlijsten
	
	Algehele 
tevredenheid
	
	School doet 
wat ze belooft
	
	Ouders die school aanbevelen

	105

	
	8,2
-
	
	82 %
-
	
	88 %
-




Ouders over het onderwijs  
	
Kinderen 
leren veel
	
	
Kinderen goed 
in beeld
	
	
Goede afstemming op verschillen
	
	
Goede uitleg en goede lessen
	
	
Bekwame leerkrachten

	88 %
-
	
	84 %
-
	
	81 %
-
	
	94 %
-
	
	84 %
-


De blauwe percentages staan voor de ouders die ‘hoog’ scoorden.  

Ouders over veiligheid en welbevinden van de leerlingen 
	
Fijn op school
	
	
Fijn in de groep
	
	
Fijn op het plein

	69 %
-
	
	92 %
-
	
	88 %
-




Ouders over de samenwerking met school 
	
Gezien en gehoord
	
	
Goed geïnformeerd
	
	
Blij met contact met leerkracht
	
	
Tevredenheid over leiderschap
	
	
Er is partnerschap!

	80 %
-
	
	65 %
-
	
	75 %
-
	
	74 %
-
	
	60 %
-
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	[image: Gerelateerde afbeelding]
	Score landelijk 

	Landelijke score wordt berekend op basis van de antwoorden van de ingevulde vragenlijsten op alle scholen in Nederland die de Succes!Spiegel gebruiken.


	[image: Gerelateerde afbeelding]
	Score bestuur 

	Score bestuur wordt berekend op basis van de antwoorden van de ingevulde vragenlijsten op alle scholen van het bestuur waar de school bij hoort.


	[image: σ - Wiktionary]
	Standaarddeviatie
	Een kleine standaardafwijking betekent dat er weinig verschillen zijn tussen de scores van individuele leerlingen, terwijl een grote standaardafwijking betekent dat er grote verschillen zijn tussen de scores van individuele leerlingen en je dus voorzichtig dient te zijn bij de interpretatie. 
De kans op uitschieters en op spreiding is groter bij een 10-puntschaal dan bij een 3-puntschaal. 



Korte uitleg over hoe je de scores leest 

Je ziet bij elk onderdeel de vragen die erbij horen. Je ziet ook welke schaal gebruikt is. Zie hieronder voor het onderdeel Welbevinden en veiligheid. 

[image: Afbeelding met tafel

Automatisch gegenereerde beschrijving]

	Verdeling antwoorden

	Onafhankelijk van de schaal verdelen we die in Laag, Midden en Hoog.

	Vorige Score
	de score van het laatste afnamemoment waarbij je direct ziet hoeveel procent deze Vorige Score hoger (+) of lager (-) is ten opzichte van de huidige score ‘Hoog’.


	Standaarddeviatie > [image: σ - Wiktionary]
	lees de uitleg onder het kopje ‘Wat vertelt de afwijking?


	Hoge score
	kun je vergelijken met achtereenvolgens de landelijke score en de gemiddelde score die de scholen bij jouw bestuur haalden bij een vraag


	Rubrieksscore
	gemiddelde van de vragen van de rubriek.








Spreiding van de scores per antwoordschaal  

	
	SCORE LAAG
	SCORE MIDDEN
	SCORE HOOG

	3-puntschaal
	Antwoord 1
	Antwoord 2
	Antwoord 3

	5-puntschaal
	Antwoord 1-2
	Antwoord 3
	Antwoord 4-5

	10-puntschaal
	Antwoord 1-5
	Antwoord 6-7
	Antwoord 8-10



We richten je vooral op de ‘score hoog’. Dit bevordert het denken vanuit (eigen) ambitie. Vanuit groei. Bij tien-puntvragen geven we bij een rubriek aanvullend ook het gemiddelde. We adviseren echter om altijd te blijven denken vanuit het percentage hoog. Bij ‘veiligheidsincidenten’ gaat het uiteraard om de score ‘Laag’. 
[bookmark: _Toc19712149][bookmark: _Toc22678001][bookmark: _Hlk22812977]
Wat vertelt de Afwijking?
De standaardafwijking geeft de spreiding van de antwoorden op de vragenlijst rondom het gemiddelde aan. 
Een kleine standaardafwijking betekent dat er weinig verschillen zijn tussen de scores van individuele leerlingen, terwijl een grote standaardafwijking betekent dat er grote verschillen zijn tussen de scores van individuele leerlingen en je dus voorzichtig dient te zijn bij de interpretatie. 

De kans op uitschieters en op spreiding is groter bij een 10-puntschaal dan bij een 3-puntschaal. 

Wat betekent bijvoorbeeld een afwijking van 1,45? 
Dat de cijfers van de respondenten gemiddeld 1,45 punten afwijken van het gemiddelde cijfer. Hoe hoger dit gemiddelde is hoe meer aanleiding er is om naar de verdeling van de antwoorden te kijken. 


 Afwijking   landelijk gemidd.  [image: Gerelateerde afbeelding]  Bestuursgemidd.
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Rubriek 1. Leren kinderen voldoende? 

	5-puntschaal   
	Laag
	Midden
	Hoog
	Vorig
	[image: σ - Wiktionary]
	[image: Gerelateerde afbeelding]
	[image: Gerelateerde afbeelding]



[bookmark: _Toc67051123]Rubriek 2. Hebben we kinderen goed in beeld? 

	5-puntschaal   
	Laag
	Midden
	Hoog
	Vorig
	[image: σ - Wiktionary]
	[image: Gerelateerde afbeelding]
	[image: Gerelateerde afbeelding]


Leerkrachten weten wat kinderen al kunnen en nog moeilijk vinden. 	
3 %	
13 %	
84 %	
-	
0,86	
79 %	84 %



[bookmark: _Toc67051124]Rubriek 3. Stemmen we goed af op verschillen tussen kinderen? 

	5-puntschaal
	Laag
	Midden
	Hoog
	Vorig
	[image: σ - Wiktionary]
	[image: Gerelateerde afbeelding]
	[image: Gerelateerde afbeelding]



[bookmark: _Toc67051125]Rubriek 4. Geven we kinderen goed les? 

	3-puntschaal   
	Laag
	Midden
	Hoog
	Vorig
	[image: σ - Wiktionary]
	[image: Gerelateerde afbeelding]
	[image: Gerelateerde afbeelding]



[bookmark: _Toc67051126]Rubriek 5. Hoe ervaren kinderen het aanbod?  

	5-puntschaal   
	Laag
	Midden
	Hoog
	Vorig
	[image: σ - Wiktionary]
	[image: Gerelateerde afbeelding]
	[image: Gerelateerde afbeelding]


 
[bookmark: _Toc67051127]Rubriek 6. Welke aandacht is er voor toekomstgerichte vaardigheden?

Aan welke vaardigheden geeft de school veel aandacht volgens ouders? 
De tabel laat per vaardigheid zien hoeveel % van de ouders vindt dat aan onderstaande vaardigheden veel aandacht wordt besteed. Dit geeft je vooral een idee over de indruk die ouders hebben bij de mate waarin bepaalde vaardigheden veel aandacht krijgen.       




Aan welke vaardigheden zou de school meer aandacht kunnen besteden volgens ouders? 
De tabel laat per vaardigheid zien hoeveel % van de ouders vindt dat deze meer aandacht zou kunnen krijgen. Dit geeft je vooral een idee over wat ouders hierin belangrijk vinden.       





[bookmark: _Toc67051128]Rubriek 7. Hoe is het welbevinden van kinderen? 

	5-puntschaal: 1e vraag; 10-puntschaal: vraag 2-3
	Laag
	Midden
	Hoog
	Vorig
	[image: σ - Wiktionary]
	[image: Gerelateerde afbeelding]
	[image: Gerelateerde afbeelding]


*Dit is een ‘routing-vraag’. Alleen ouders die op deze 5-puntschaal neutraal of lager scoorden, is gevraagd in hoeverre volgens ouders mogelijk sprake is van incidenten op het gebied van pesten, bang maken, uitschelden, pijn doen of het expres kapot maken van spullen. Deze aanvullende informatie vind je in het volgende hoofdstuk. 

[bookmark: _Toc67051129]Rubriek 9. Zorgt de school voor veiligheid op het plein?

	5-puntschaal
	Laag
	Midden
	Hoog
	Vorig
	[image: σ - Wiktionary]
	[image: Gerelateerde afbeelding]
	[image: Gerelateerde afbeelding]



[bookmark: _Toc67051130]Rubriek 10. Hoe is de sfeer in de groep?  

	5-puntschaal
	Laag
	Midden
	Hoog
	Vorig
	[image: σ - Wiktionary]
	[image: Gerelateerde afbeelding]
	[image: Gerelateerde afbeelding]


Ouders die op deze 5-puntschaal neutraal of lager scoorden, is gevraagd naar wat zij zien als verbeterpunten. Deze aanvullende informatie vind je in het volgende hoofdstuk. 

[bookmark: _Toc67051131]Rubriek 11. Hoe is het contact met de leerkracht?

	10-puntschaal   
	Laag
	Midden
	Hoog
	Vorig
	[image: σ - Wiktionary]
	[image: Gerelateerde afbeelding]
	[image: Gerelateerde afbeelding]


Tevredenheid ouders over het contact met de leerkracht(en) van hun kind.	
0 %	
25 %	
75 %	
-	
1,26	
69 %	75 %

[bookmark: _Toc67051132]
Rubriek 12. Hoe wordt het leiderschap ervaren?  

	10-puntschaal   
	Laag
	Midden
	Hoog
	Vorig
	[image: σ - Wiktionary]
	[image: Gerelateerde afbeelding]
	[image: Gerelateerde afbeelding]


[bookmark: _Toc67051133]
Rubriek 13. Maken medewerkers werk van professionalisering?  

10-puntschaal   	Laag	Midden	Hoog	Vorig			
Tevredenheid over vakbekwaamheid onderwijzend personeel.	
1 %	
13 %	
86 %	
-	
1,14	
78 %	86 %


Ouders die op deze 10-puntschaal lager scoorden dan 8, is doorgevraagd op aspecten als inzet van de leerkracht, de begeleiding van het kind door de leerkracht, de samenwerking tussen duo’s en het contact tussen leerkracht en kind. Je vindt deze aanvullende informatie in het volgende hoofdstuk. 

[bookmark: _Toc67051134]Rubriek 14. Voelen ouders zich gezien en gehoord?  

	10-puntschaal   
	Laag
	Midden
	Hoog
	Vorig
	[image: σ - Wiktionary]
	[image: Gerelateerde afbeelding]
	[image: Gerelateerde afbeelding]





[bookmark: _Toc67051135]Rubriek 15. Worden ouders goed geïnformeerd?  

	10-puntschaal
	Laag
	Midden
	Hoog
	Vorig
	[image: σ - Wiktionary]
	[image: Gerelateerde afbeelding]
	[image: Gerelateerde afbeelding]



Ouders die op deze 10-puntschaal bij één van beide vragen lager scoorden dan 8, is gevraagd naar tips hoe de school ouders beter kan informeren. Je vindt deze aanvullende informatie in het volgende hoofdstuk. 

[bookmark: _Toc67051136]Rubriek 16. Is samenwerking met ouders gericht op partnerschap?  

	10-puntschaal   
	Laag
	Midden
	Hoog
	Vorig
	[image: σ - Wiktionary]
	[image: Gerelateerde afbeelding]
	[image: Gerelateerde afbeelding]



[bookmark: _Toc67051137]Rubriek 17. Hoe worden schoolgebouw en voorzieningen gewaardeerd?  

	5-puntschaal   
	Laag
	Midden
	Hoog
	Vorig
	[image: σ - Wiktionary]
	[image: Gerelateerde afbeelding]
	[image: Gerelateerde afbeelding]






[bookmark: _Toc67051138]3. Aanvullende informatie vanuit ‘doorvragen’  
Soms vragen we door. Dat heeft twee voordelen: 
1. ouders die ergens duidelijk tevreden over zijn, worden niet belast met aanvullende vragen; 
2. ouders die ergens niet uitgesproken tevreden over zijn, krijgen gelegenheid om de school gerichter feedback te geven. 

De informatie hieronder is dus per definitie door slechts een deel van de beantwoord. Omdat het gaat om gerichte, aanvullende informatie noemen we hier niet vergelijkingsscores zoals het landelijk gemiddelde of de vorige score.  
[bookmark: _Toc67051139]Rubriek 8. Hoeveel kinderen ervaren vervelende situaties op school? 
Onderstaande vragen zijn beantwoord door ouders die bij de 5-puntvraag ‘Hoe veilig voelt uw kind zich op school?’ neutraal of lager scoorden. Let erop dat de Score ‘Laag’ hier de succes!score is, omdat je bij antwoorden op deze vragen vooral hoopt dat ouders genoemde incidenten niet of nauwelijks ervaren!    




[bookmark: _Toc67051140]Rubriek 11. Hoe is het contact met de leerkracht?
Onderstaande vragen zijn beantwoord door ouders die bij de 10-puntvraag ‘Hoe tevreden bent u over het contact met de leerkracht?’ lager scoorden dan 8. 






[bookmark: _Toc67051141]Rubriek 13. Maken medewerkers werk van professionalisering?  
Onderstaande vragen zijn beantwoord door ouders die bij de 10-puntvraag ‘Hoe tevreden bent u over de vakbekwaamheid van de leerkracht(en) die aan uw kind lesgeven?’ lager scoorden dan 8. 




[bookmark: _Toc67051142][bookmark: _Toc67051143]Rubriek 15. Worden ouders goed geïnformeerd?  
Onderstaande vragen zijn beantwoord door ouders die bij minimaal één van de twee 10-puntvragen over de informatievoorziening over wat er op school gebeurt en de informatievoorziening over het lager scoorden dan 8. 

Aantal ouders dat deze vragen invulde: 

Ouders is gevraagd naar tips over het verbeteren van de informatievoorziening. Ouders noemen als tips: 





4. Sterke punten, complimenten en tips
Sterke punten 
Ouders kregen de vraag wat zij zien als sterke punten van de school. Deze vraag konden ouders overslaan. 
Antwoorden die ouders gaven bij deze vraag. 



Complimenten en tips die ouders de school gaven
Ouders kregen de vraag wat zij zien als tips of verbeterpunten punten voor de school. Deze vraag konden ouders overslaan. Antwoorden die ouders gaven bij deze vraag. 

Complimenten

































Tips	
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afchunk119.htm
Maat werk word heel goed uitgevoerd
afchunk63.htm
Aandacht voor kinderen, goed onderwijs


afchunk79.htm
Ieder kind wordt gezien en is geliefd. 
afchunk107.htm
Leerkrachten zijn erg betrokken
afchunk105.htm
Wij maken nu ongeveer een half jaar kennis met de school, en deels doe je dit op blind vertrouwen omdat je als ouder de school niet/nauwelijks binnenkomt. Tot nu toe zijn wij positief verrast over wat de leerkrachten in korte tijd al signaleren bij ons kind en het maatwerk wat hierin g leverde wordt! Erg knap dat ze het lesprogramma zo snel aan elk individu kunnen aanpassen.. 
afchunk136.htm
Meer rondlopen over het plein tijdens de pauze
afchunk126.htm
Misschien overdenken hoe er een bepaalde overdracht gedaan kan worden tussen leerkracht en ouder. Als ik niet naar de juf stap komt er weinig info onze kant op over hoe het met onze kind gaat/doet.
afchunk97.htm
De sfeer is zó goed! Een heerlijke plek voor de kinderen om zich te ontwikkelen. Ook de manier waarop er met intens verdriet wordt omgegaan zoals de ziekte van Gera, het overlijden van Brenda, Noa en Mirjam ❣️
afchunk45.htm
X


afchunk57.htm
Christelijke identiteit
afchunk15.htm
Goeie communicatie
afchunk47.htm
Er is écht oog voor ons kind. Hij wordt gezien, geliefd en ze leren hem goed kennen. 
De liefde van God wordt gedeeld.
Veel mannelijke leerkrachten.
De informatievoorziening gaat op een moderne en prettige manier.


afchunk32.htm
.


afchunk31.htm
De school is goed bezig met mijn kind als individu. Wat zijn zijn sterke en zwakke punten en daarmee word nu in kleinere groepjes meer gewerkt. Hierdoor komt er straks hopelijk een advies voor het vo wat goed bij mijn kind past. Aan het eind van gr 7 hebben we namelijk wel wat verbeterpunten besproken. Hierin ligt een taak voor mijn kind, maar ook voor de leerlkracht om mijn kind op de juiste punten uit te dagen. Ik heb wel een goed vertrouwen in de leerkrachten van de bovenbouw.


Over het algemeen zijn we heel tevreden over deze school en dat gevoel hebben we vanaf groep 1 gehad:)


Het goede gevoel dat de betreffende leerkracht mijn kind echt ziet en kent.


afchunk133.htm
Meer informatie verspreiden aan ouders over manier van lesgeven
afchunk27.htm
Normen en waarden


afchunk111.htm
Leerzame school
afchunk96.htm
Jullie zijn toppers
afchunk49.htm
Dat ze gaan voor de kinderen!
afchunk54.htm
Maatwerk,  Oog voor het individu


afchunk91.htm
Ik ben zo dankbaar voor de aandacht en de liefde en de creativiteit en humor ook vaak van het team leerkrachten en de schoolleiding. Ik denk dat onze kinderen straks terug zullen kijken op een goede en fijne tijd op deze school! 
afchunk34.htm
Hun slogan “ ieder kind gezien, gekend, geliefd” passen ze in praktijk toe en dat is de beste basis voor de kinderen én hun ouders.


Leerkrachten en directie zijn makkelijk benaderbaar en staan open voor gesprek.


afchunk94.htm
Veel goede leerkrachten op school 
afchunk70.htm
werken vanuit de visie ieder kind gezien, gekend, geliefd


dat proef en merk je als het gaat om leerkrachten en directie, elke keer weer


het dna van jullie school en zo wezenlijk voor de ontwikkeling van een kind


afchunk89.htm
Dat het echt om het kind gaat! In de aandacht, omgang, gedrag en ontwikkeling.


afchunk104.htm
Ik ben dankbaar dat ik m’n kinderen met een gerust hart achter laten op school omdat ik weet dat er team klaar staat die met liefde en aandacht goed onderwijs geeft. Dank jullie wel!
afchunk6.htm
Proactief informeren over het kind. Ouders moeten alle informatie halen en zelfs wanneer er afspraken zijn over informeren en de frequentie hiervan (niet perse dit schooljaar), verwatert dit snel Een portal als social schools zou daarbij kunnen helpen


afchunk68.htm
Zien het kind


afchunk3.htm
de algemene nieuwsbrief vind ik top 


ik zou gewoon ook zoiets voor de klas  doen en ik mis tussen de toetsen door de info. van me kind en soms zou ik het leuk vinden om te weten wat ze doen en mee bezig zijn qua thema  onderwerp en creativiteit .


afchunk21.htm
De leus 'Ieder kind gezien, gekend en geliefd' klopt helemaal! Alle docenten doen echt hun best daarvoor.
Daarnaast korte lijnen, zowel de docenten als de directie zijn laagdrempelig bereikbaar, fijn!
afchunk44.htm
Duidelijkheid en structuur en sinterklaas:-)


afchunk127.htm
Christelijke feesten vieren. Kerst en Pasen  mis ik nu en dat voor een christelijke school 
afchunk129.htm
Minder lessen via de pc. Het is jammer dat steeds meer digitaal gebeurt terwijl kinderen van bv sommen of zinnen met pen en papier maken vaak meer leren. 
afchunk20.htm
aandacht voor het kind, aandacht voor sociale aspecten in de klas


afchunk73.htm
Aandact voor het kind


communicatie naar ouders


uitdragen van christelijke identiteit


afchunk132.htm
in groep 3 zijn rekenen en lezen de hoofdvakken, wordt er ook gekeken naar talentontwikkeling? 
afchunk117.htm
Jullie inzet wordt gewaardeerd.
afchunk58.htm
Ieder kind uniek. Goed contact. Makkelijk bereikbaar. Overleg met leerkrachten altijd mogelijk


afchunk56.htm
Aandacht voor het kind, bij de meeste docenten is dit echt belangrijk. Niet elke docent maar dat heb je op alle scholen.


afchunk122.htm
geen schoolfoto/klassenfoto, door corona weinig indruk van daginvulling, misschien 1x per 2-3 weken een korte video van de klas wat er wordt gedaan
afchunk76.htm
Gericht op het bieden van optimaal onderwijs voor iedereen.
afchunk134.htm
kijken naar meer jongensgerelateerde 'huisopdrachten dan alleen maar altijd knutselen en tekenen. 
afchunk87.htm
De vriendelijkheid en medemenselijkheid


afchunk74.htm
Liefdevol
afchunk124.htm
Oudergesprekken weer na schooltijd inplannen. Vinden nu onder schooltijd plaats waardoor geen rekening wordt gehouden met werkende ouders 
afchunk28.htm
Heeft oog voor het individuele kind


afchunk98.htm
Fijne en betrokken leerkrachten, zien onze kinderen staan !
afchunk51.htm
Groot buitenspeelplein


Enthousiaste (jonge) leraren, ook veel mannelijke leraren


Betrekken ouders zoveel mogelijk met zaken/plannen waar dit bij kan


Heb het idee dat ze ook vernieuwend bezig willen zijn


 


afchunk84.htm
Probeert klassen "klein" te houden om de kids de aandacht te geven die ze nodig hebben


afchunk61.htm
Dat iedereen welkom is, en ze de kinderen opvoeden met de bijbel


afchunk123.htm
Soms nog iets opener met ouders in gesprek gaan over de kinderen, niet puur over leerprestaties maar ook over het kind zelf en zijn of haar rol in de klas. Manier van omgang van het kind.
afchunk55.htm
Dat ieder kind gezien wordt. 

afchunk19.htm
Ieder kind word gezien


afchunk99.htm
Mijn zoon gaat met plezier naar school en wordt voldoende uitgedaagd
afchunk10.htm
Communicatie vanuit de schoolleiding


Aanspreekbaarheid en beschikbaarheid van leerkrachten


Ondersteuning voor sociale vaardigheden


De moeite die er wordt gedaan om vervanging te regelen bij uitval (echt geweldig!)


 


afchunk77.htm
betrokken leerkrachten die elk kind goed willen zien en kennen


afchunk5.htm
Duidelijkheid over locatie tijdens nieuwbouw. Verkeerssituatie rondom school (ook rossinilaan!) Is niet te doen en om 14.00 uur is de drukte op het plein verschrikkelijk. Wellicht is het een idee om klassen om en om naar buiten te laten gaan ( met 5 tot 10 minuten ertussen zoals op veel andere scholen)


afchunk143.htm
Misschien gebeurt het wel hoor, maar als directeur ernaar vragen of er elke dag met gebed of lied begonnen en geëindigd wordt en dat er elke (?)morgen een bijbel verhaal wordt verteld...liefst echt verteld en niet voorgelezen. En dat dit balkje een vak is ipv zo'n dun balkje want dit typt niet fijn hahaverhaalt
afchunk38.htm
Gezellige sfeer.  En je word gehoord als kind en ouder.


afchunk30.htm
N.V.T.


afchunk90.htm
 
Ons kinderen zijn gelukkig met de woord van God . Ze krijgen een geloof dat ze weten dat ze nooit allen zijn. Ze hebben de liefde van ons vader.
afchunk65.htm
Dat de kinderen leren how je met elkaar moet omgaan


afchunk64.htm
Kennismaking met en aanbod van theater en muziekinstrumenten. Schoolzwemmen. Schoolfruit. Sintcadeaudeutjes gefinancierd door de school. Kindcentrum. Missie en Visie.


afchunk8.htm
Leerkrachten en personeel kennen echt ieder kind. 


Korte lijnen tussen school en ouders.


School creeert een veilige omgeving voor het kind 


afchunk62.htm
Goede communicatie, goed omgaan met de leerlingen en ouders , leerzame school


afchunk120.htm
Echte professionals
afchunk108.htm
bedankt voor alle onderwijs-uren voor onze kinderen!
afchunk11.htm
de sfeer is zo op school :)


afchunk142.htm
de oudergesprekken wat in de avond te plannen. zodat beide ouders kunnen komen
afchunk135.htm
vragen of er een zebrapad kan worden aangelegd op Varsseveldsweg / ingang Verdilaan. Omdat hier best veel kinderen oversteken en dit verbeterd de verkeersveiligheid richting school. Weet niet of het kan hoor, maar dit kwam naar boven. Daarnaast iets algemeens: er zullen altijd ouders zijn die bij het meeste of geringste mogelijk probleem van hun zoon of dochter gelijk de leerkracht bij iets betrekken of informeren. Er zijn ook ouders die denken laat de kinderen dit onderling maar oplossen. Ik hoop dat de leraren hier ook rekening mee houden en dat een verhaal altijd twee kanten heeft. Ga er door de reeds opgedane ervaring er ook wel vanuit dat leraren dit ook wel snel genoeg in de gaten hebben in hoeverre iets echt serieus genomen moet worden of niet. 
afchunk102.htm
Petje af om in deze periode (corona) les te moeten geven.  We zijn echt super trots dat de leerkrachten dit zo hebben opgepakt.  
afchunk138.htm
Geen tip, misschien focus-/ aandachtspunt noemen:  de (gouden)driehoek 
afchunk41.htm
Het voelt goed, in alle opzichten.


afchunk17.htm
Emotionele begeleiding kinderen


Persoonlijke begeleiding


Uitgesproken evangelisch


afchunk14.htm
Ieder kind wordt gezien


afchunk33.htm
Ze luisteren goed. En daar waar het kan helpen ze je als ouder ook. En als ze dat niet kunnen krijg je een kaartje van jeugd en gezin hulp van buurtplein. Wat mij ook erg helpt. 
afchunk93.htm
Hoe kinderen worden betrokken bij nieuwbouw
afchunk137.htm
De tips zijn eerder ingevuld
afchunk121.htm
Gave school gave leerkrachten waar we onze kids graag heensturen. Bedankt voor al jullie goede en lieve zorgen voor onze kids. En Gods zegen daarbij.
afchunk140.htm
Ik denk dat er meer aandacht mag komen voor hoe een kind leert, er zijn veel kinderen die leren vanuit het rechterdeel van de hersenen. Het regulier onderwijs is gebaseerd op het linkerdeel van de hersenen. Zie Kernvisie methede bijvoorbeeld 
afchunk114.htm
zie vorige vraag :-)
afchunk125.htm
Ik hoor van mijn kinderen terug dat de toiletten vaak vies zijn en ze daardoor liever niet op school naar de WC gaan. Er zijn regelmatig activiteiten waarbij ouderhulp wordt gevraagd, ik vind dit leuk om te doen maar dit wordt vaak op korte termijn gevraagd waardoor het voor mij onmogelijk is om vrij te regelen op mijn werk. Als dit ruimer van te voren wordt gevraagd kan ik bijv. Een vakantiedag aanvragen zodat ik toch kan helpen.
afchunk118.htm
Ga zo door met de ontwikkeling rondom de nieuwbouw 
afchunk12.htm
Aandacht voor de kinderen


afchunk95.htm
Team ziet de kinderen 
afchunk83.htm
Nvt


afchunk66.htm
de persoonlijke aandacht voor het kind, en de ouder. 


afchunk80.htm
Goed omgaan met de kinderen en aandacht voor de morele kant. Samenwerking,


afchunk69.htm
Openheid. Gezelligheid. Positieve sfeer


afchunk25.htm
Goed omgaan met de kinderen en aandacht voor de morele kant. Samen werken..
Heel fijne team op school.
afchunk43.htm
Transparantie, benaderbaarheid, ons kind heeft het er erg naar haar zin.
afchunk139.htm
Luisteren naar de ouders en problemen oplossen
afchunk46.htm
Altijd welkom zijn.   En met respect met elkaar omgaan.


afchunk78.htm
De relatie driehoek tussen kind, ouder en school


afchunk92.htm
we boffen enorm met de Wilheminaschool
afchunk29.htm
Warm bad


afchunk82.htm
.
afchunk112.htm
De antwoorden van vraag 24. Daar word ik echt blij van : ) 
afchunk42.htm
Goede sfeer


afchunk101.htm
Jullie zijn lekker bezig!
afchunk52.htm
Dat de doelstelling is dat de kinderen gezien, geliefd en gekend worden


afchunk22.htm
Het is een christelijke school, wat ze openlijk delen. Elk kind gezien, geliefd en gekend, dat idee heb ik wel.


afchunk75.htm
Elk kind geliefd, gezien en erkend.


Het onderwijs wordt op maat van het kind gegeven, zodat ze behoorlijk uitgedaagd worden!


Het geloof staat heel erg centraal!


afchunk106.htm
Petje af om in deze tijd (corona) les te moeten geven.  We zijn echt super trots dat de leerkrachten dit zo hebben opgepakt.  
afchunk16.htm
Dat ieder gehoord wordt en zichzelf mag zijn Goede sfeer De verschillende leermethoden op niveau


afchunk60.htm
De visie, ieder kind, gekend, geliefd en gezien maken ze zeker waar!


Laagdrempelig contact met ouders.. een activiteitencommissie die heel actief is en veel doet! Ze bieden extra materiaal aan bij kinderen die dit nodig hebben. Hele fijne school


afchunk103.htm
ondanks de beperkingen van corona, voelt school als een veilige en warme plek waar we ons kind graag brengen. Een uitdagende tijd, maar het kind wordt niet uit het oog verloren door de leerkrachten.
afchunk9.htm
Liefde, zorg en aandacht en over het algemeen een hele veilige sfeer (wat de kinderen helpt om optimaal te kunnen leren en ontwikkelen)
afchunk116.htm
dat onze kinderen altijd met plezier naar school gaan.
afchunk113.htm
dat we nog elke dag blij zijn met de keuze voor de wilhelminabasisschool!
afchunk24.htm
Duidelijke visie met kind centraal. Identiteit en ontwikkeling van kind word aandacht aan geschonken


afchunk85.htm
Je kan altijd bij ze terecht


afchunk59.htm
Super leuk betrouwbaar team wat alleen maar gaat voor super goed!
Ze doen hun best en werken vanuit hun hart.

afchunk4.htm
Misschien eens foto's van de gewone lessen delen die ze krijgen op school. Een gymles, creales of ict les bijv. Er komen wel eens foto's van een activiteit maar de gewone lessen zijn voor ouders ook leuk om even mee te spieken. Juist nu in corona tijd krijgen ouders weinig mee van hun kind en wat ze op school doen. Activiteiten als doetebol, park wandeling of koekendaal bijvoorbeeld zijn in coronatijd best te organiseren maar om welke reden ook helaas uitgebleven. 
afchunk88.htm
* leerkrachten die christen zijn * die van kinderen houden * die tijd nemen om er echt te zijn voor de kinderen * leerkrachten die vriendelijk zijn naar kinderen en ouders -directeur die voor het geloof uitkomt- die echt voor de school gaat - die vol.ideeen zit en vele uitvoert - die enthousiast is en betrokken bij kinderen en ouders. Leuk en fijn dat leerkrachten smiddags 14.00 uur op het schoolplein zijn .


afchunk13.htm
Schoolzwemmen en christelijke identiteit 
afchunk18.htm
Open en transparant 
Laagdrempelig 
Het draait om het kind 
afchunk128.htm
meer info over de middelbare school en wat jullie daaraan doen in gr 8
afchunk72.htm
Kan goed met problemen omgaan. Verteld voldoende aan ouders


afchunk110.htm
Zie vorige vraag
afchunk50.htm
Gemoedelijke en toegankelijke sfeer. Iedereen is en wordt gelijk behandeld 
afchunk23.htm
Het samenzijn gevoel. Het beste en leukste voor de kinderen willen doen/geven


afchunk7.htm
Op dit moment nog geen idee van


afchunk48.htm
Veilige en goede basis 
afchunk53.htm
Elk kind gezien, gekend en geliefd wordt naar mijn idee echt uitgevoerd. Een sterk en gemotiveerd team met passie voor kinderen.


afchunk81.htm
De christelijke grondslag die word na geleefd
afchunk71.htm
De christelijke identiteit die écht wordt nageleefd, de tijd die genomen wordt om echt naar de kinderen te kijken en ze te leren kennen. 
Na de eerste week dat onze dochter op school zat kon de leerkracht al best mooi het karakter van onze dochter omschrijven, daaraan merkte ik dat ze echt gezien werd.
Daarnaast weten de leerkrachten altijd wel een mooie/leuke anekdote te vertellen. Echt fijn! Daarnaast wordt ongewenst gedrag ook op een prettige manier aangepakt.

Tijdens deze coronatijd is de school uiteraard redelijk gesloten voor ouders, er worden regelmatig filmpjes gestuurd over het werken in de klas. Het is fantastisch om op die manier mee te kunnen kijken met je kind.


afchunk100.htm
Elora heeft een erg lieve meester en juf.
afchunk36.htm
Het positief christelijke karakter en open voor iedereen . Positieve benadering van kinderen. Eerder kind heeft talenten en mooie eigenschappen 
afchunk109.htm
De beoordeling was lastig ivm met inval leerkracht. We hopen het nieuwe jaar op verbetering. Toch erg prettig dat jullie 1 leerkracht hebben kunnen regelen tot de kerstvakantie!
afchunk86.htm
- Betrokkenheid naar kind en familie.


- Goede communicatie.


- Er wordt goed gekeken, wie is het kind en wat heeft het nodig.


afchunk35.htm
(Christelijke) Identiteit en visie naleven en openstaan voor andersdenkenden


afchunk26.htm
Open karakter met een christelijke geluid voor de omgeving


afchunk2.htm
De ouders meer toelaten op school en uitgebreidere informatie geven over alle facetten die op school van toepassing zijn voor ouders die hun kind net op school hebben. Misschien een uitgebreide flyer/brochure waar ook alle onderdelen/werkplekken etc van de klas in te zien zijn en uitleg over de manier van werken
afchunk.htm
Ik hoor niet vaak persoonlijke dingen over mijn kind.


afchunk131.htm
Graag een christelijke feest vieren dit jaar. Kerst of Pasen 
afchunk67.htm
Er word goed gekeken naar ieder kind en naar wat het kind nodig heeft. Het contact is goed, er wordt snel gereageerd op mails en bellen. De sfeer is goed!


afchunk40.htm
Kleinschalig en proffesioneel. Leuke sfeer en leuke activiteiten. Creatieve en beleefde, goed geschoolde leraren 
afchunk37.htm
De samenwerking is super goed en iedereen is super aardig!


afchunk115.htm
Jullie hebben de kinderen fantastisch door de lockdown heen geholpen, bedankt voor jullie inzet! 
afchunk130.htm
Ga zo door! Graag meer aandacht (en in een eerder stadium) voor de Engelse taal.
afchunk39.htm
Op een liefdevolle en betrokken manier met kinderen omgaan


afchunk141.htm
Parkeren beter regelen 
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2. Welbevinden en veiligheid
10-puntschaal | Laag  Midden Hoog Vorig O
igen welbevinden vanaf start schooljaar totnu | 3% 13%  84% - 065 78% 88%
Veiligheidsgevoel op school | 3% 13%  84% - o065 78%  88%
school zorgdraagt voor veiligheid | 8% 15% 7% - 074 76% 8%
medewerkers
Rubrickscore | 5%  14%  81% - 7% 86%
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